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A Magyar Tenisz Szövetség 2020. november 3. napján tartott elnökségi ülésén született 
 

Elnökségi Határozatok 

 

91/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség rögzíti, hogy az elnökség napirendjéhez kapcsolódó írásos anyagok egy része 

az Alapszabály és az SZMSZ által előírt határidőt követően került megküldésre az 

elnökség részére. Erre tekintettel a határidő lejártát követően megküldött, illetve 

rendelkezésre bocsátott anyagok tekintetében az elnökség az SZMSZ IV. 1.1. e) pontja 

alapján akként határoz, hogy azokat az elnökségi ülésen ennek ellenére megtárgyalja.  

 

92/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség a COVID-19 járványra való tekintettel akként határoz, hogy a Szövetség által 

szervezett teniszversenyek 2020. november 3. napjától az elnökség ellenkező 

rendelkezéséig csak zártkapus rendszerben, nézők részvétele nélkül valósíthatók meg. 

 

93/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség támogatja dr. Fürjes Balázs kiemelt budapesti fejlesztésekért és nemzetközi 

sportpályázatokért felelős kormánybiztos 2020. október 17-én kelt és a Szövetség részére 

megküldött javaslatát, és felhatalmazza az elnököt a szükséges intézkedések megtételére, 

annak érdekében, hogy a FED Kupa megrendezése tekintetében a Nemzeti 

Sportügynökség és a Szövetség között fennálló, 2019. november 11-i keltezésű kétoldalú 

megállapodás módosításra kerüljön oly módon, hogy annak eredményeként a 

Szövetségnek sem a múltbeli szerepvállalásából fakadóan, sem pedig a jövőben semmilyen 

pénzügyi és egyéb fizetési kötelezettsége ne származzon.  

 

Az elnökség a kétoldalú megállapodás módosítására (és szükség szerint a Fed Kupa „Host 

Agreement” módosítására) irányuló tárgyalások lefolytatására a Szövetség részéről 

Markovits László alelnököt jelöli ki.  

 

Határidő: haladéktalanul  

Felelős: elnök, illetve alelnök 

 

94/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség akként határoz, hogy az A-Z Tenisz Produkció Kft., valamint az A-Z 

PRodukció Kft. jogi képviselőjétől érkezett, 2020. október 27-én kelt egyezségi javaslatot 

nem fogadja el, az elnökség 79/2020. (10.06.) sz. Eln. Határozatával összhangban 

fenntartja korábbi pénzügyi igényeit, amelyre tekintettel felhatalmazza az elnököt, hogy 

a Szövetség 79/2020. (10.06.) sz. Eln. Határozatának alapjául szolgáló pénzügyi 

igényeknek megfelelően írásbeli megállapodási javaslatot küldjön meg a társaságok 

részére, és tárgyaljon a mielőbbi rendezés érdekében. 

 

Határidő: haladéktalanul  

Felelős: elnök 

 



2 
 

 

95/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség akként határoz az EBX-IMG, LLC (a továbbiakban: “IMM”) gazdasági 

társasággal aláírt szerződés tekintetében, hogy a bekért jogi szakvélemény, az IMM-el 

folytatott szóbeli egyeztetések és az előterjesztés alapján felhatalmazza az elnököt a pontos 

feltételeket tartalmazó megállapodáshoz szükséges tárgyalások lefolytatására, és a 

megállapodás előkészítésére.  

 

Határidő: haladéktalanul 

Felelős: elnök 

 

 

96/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Tekintettel a 86/2020. (10.06.) sz. Eln. Határozatban foglaltakra, továbbá az elnökség 

rendelkezésére bocsátott jogi szakvélemény tartalmára, az elnökség akként határoz, hogy 

a Ion Tiriac úrral, mint jogtulajdonossal megkötött szerződés lezárása érdekében 

felhatalmazza az elnököt, hogy az előterjesztés alapján tárgyalásokat folytasson, továbbá 

tájékoztassa, hogy a Szövetség tárgyalásokat kíván kezdeményezni jogtulajdon 

megvásárlása tekintetében. 

  

Határidő: haladéktalanul  

Felelős: elnök 

 

 

97/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség akként határoz, hogy az alábbi szervezetek tagfelvételi kérelmét jóváhagyja, 

és e szervezeteket felveszi a Szövetség tagjai sorába: Szerva Kft., Sólyomszem Sport Kft., 

Open Teniszvölgy Kft., Labdaház Sport Egyesület, Strandröplabdázásért Sportegyesület, 

Tenisz 4 Team Kft., Kőszegi Lóránt Gyula Futball Club, Debreceni Sportcentrum 

Közhasznú Nonprofit Kft. 

 

98/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség elrendeli a Sportigazgató által előterjesztett új szakmai koncepció 

közzétételét a honlapon, valamint a tagszervezeteknek történő megküldését azzal, hogy 

kéri a tagszervezeteket, 2020. november 27-ig észrevételeiket és véleményüket küldjék 

meg a Szövetség részére. Egyúttal felhívja a Sportigazgatót, hogy az új szakmai koncepció 

kerüljön kiegészítésre a vidéki tenisz kapcsán a megyei szövetségek szerepével, illetve 

javasolja egy egyetemi tenisz program kidolgozását is a jövőben. 

 

99/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség rögzíti, hogy a Szövetség soron következő közgyűlését a járványhelyzet 

függvényében előre láthatólag 2021 első harmadában fogja összehívni. A közgyűlés 

összehívására az Alapszabály és az SZMSZ szabályaival összhangban a későbbiekben 

kerül majd sor. 
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100/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

 

Az elnökség megbízza a fejlesztési igazgatót, valamint az Infrastrukturális Fejlesztésekért 

Felelős Bizottságot, hogy a Kecskeméti Szávay Akadémiával kapcsolatos előterjesztést és 

javaslatokat tárgyalja meg, és álláspontját a soron következő elnökségi ülésen elnökségi 

kapcsolattartója útján terjessze az elnökség elé. 

 

Határidő: 2020. december 1-i elnökségi ülésen tárgyalható legyen 

Felelős: Vágó László elnökségi tag és Bardóczky Kornél fejlesztési igazgató 

 

 

101/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség az Infrastrukturális Fejlesztésekért Felelős Bizottság előterjesztése alapján 

elbírálta a NEK Kft. ügyvezetői posztjára a 78/2020. (09.15.) sz. Eln. Határozat alapján kiírt 

pályázati felhívásra beérkezett pályázatokat, és rögzíti, hogy az elnökség döntése értelmében 

a NEK Kft. ügyvezetői posztjára a győztes pályázatot Dr. Nagy Viktor Levente nyújtotta be. 

Az elnökség felhatalmazza az elnököt, illetve a főtitkárt, hogy intézkedjen a jelen 

határozatban foglaltakkal összefüggésben szükséges – elsősorban társasági jogi, illetve 

munkajogi - lépések és jognyilatkozatok megtétele ügyében. 

 

Felelős: elnök, illetve főtitkár 

 

102/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 
Az elnökség a 75/2020. (09.15.) Eln. sz. Határozatban megválasztott Temesvári Andrea 

bizottsági elnök mellé a Női Bizottság tagjának választja a következő személyeket: Cseresnyés 

Réka, Gál Andrea, Gy.Szabó Csilla, Hossó Nikoletta, Orbán-Sebestyén Katalin, Sinkó Andrea 

 

 

103/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség akként határoz, hogy 2020-tól a Sport XXI. program keretében a 

rendelkezésre álló teljes összeg eredményességi támogatásként legyen szétosztva a nyertes 

egyesületek között. A Play and Stay eszköztámogatás kerüljön ki a Sport XXI. 

programból és egy másik támogatási programon keresztül jelenjen meg. A pályázatok 

kerüljenek kiírásra 2020. december 31-ig.  

 

Határidő: 2020. december 31. 

Felelős: főtitkár, illetve sportigazgató 

  

 

104/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség a sportigazgató személyi javaslatokat tartalmazó előterjesztése tekintetében 

végleges döntést nem hoz, azonban jelen határozat keretében felhatalmazza a 

sportigazgatót illetőleg az alelnököt, hogy a javasolt alábbi személyekkel kezdeményezzen 

egyeztetést, amelynek eredményéről a következő elnökségi ülésen számoljon be. 

 

MTSZ női szakág vezető: Marosi Katalin 
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MTSZ gyerektenisz vezető: Orbán-Sebestyén Katalin 

BJK Kupa szövetségi kapitány: Babos Csaba 

Davis Kupa szövetségi kapitány: Köves Gábor 

 

 

Határidő: haladéktalanul 

Felelős: alelnök és sportigazgató 

 

 

105/2020. (11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

 

Az elnökség rögzíti, hogy a szövetségi struktúra és az Alapszabály módosítására 

vonatkozó folyamat során törekedni kell arra, hogy a szakmai szabálymódosítások a 

jövőben lehetőség szerint bizottsági hatáskörbe – elsődlegesen a Versenysport és 

Utánpótlás Bizottság hatáskörébe – kerüljenek. 

 

 

106/2020.(11.03.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség úgy határoz, hogy a Davis Kupa és a BJK Kupa játékosokkal kezdődjenek 

meg a tárgyalások a 2021. évre vonatkozóan, hogy a szerződések 2020. december 31. 

napjáig megköthetők legyenek. 

 

Határidő: haladéktalanul 

Felelős: sportigazgató 

 


